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BIO[KETHASS CMETA HA 1957 ®VIHAHC OB ron
Doxygan eHepaabBoro Cexpsesrtapd

B cooTBEeTCTBMM ¢ NOCTAHOBJEHMEM JIATOI'O KOMUTEeTa, NPUHATHM 20 de~
Bpaasg 1957 r. Ha ero 593-M 3acepaHvu, Ha KOTOPOM ob6cyxpajcsd NYHKT 51
-~ Joxaazn HomuTeTa IO TNEePecMOTPY oxnaﬁoa ~ DlenepafdbHHi CekpeTapp upen~
CTaBJIgeT TMEPEeCMOTPEHHHW NPOEXKT pes3onnuuu, Kacapmelcs acCUTHOBAHUA U
conepxamelics B NPUIOXEHUM K ero HOKIaAy ¢ OGOAXKEeTHOX cmeTe Ha 1957 ¢u~
HAHCOBHY TOZX.

[IPOEKT PE3OJIOLMM, KACAKOUWENCE ACCHTHOBAHWIA
BOOXETHAA CMETA HA 1957 OVHAHCOBHY IOl

l'erHepanbHasg Accambies
NIOCTAHOBJAAET, BO V3MEHEHMVE De3ONnUMU A/Iw§/442 oTr 21 #mexabp4
1956 T., YyTBEpAUTb Ha 1957 GVHAHCOBHK I'0;l Clelywmee accUTrHOBaHMUE:

1. AccuruosaHne B pasmepe 48 807 (550 pouxn,CliA, yTBEpXZAeHHOE
pe 3oJonnent A/REs/442, yBeauuuBaeTcd Ha 2 008 050 poal. ¢ pacnpenee-
HYeM 9TOIr0 yBeJWUEeHUd 1O ClIeAynlnM pal3znenaMm GnaxerTa:

Accursosaunue,

yTBEePXIeHHoe [ononunTenbHoe IlepecMOTpeHHad

peaonmumeﬁ yBeJIn4uene ) cyMmMa
_ggggen acCHUTrHOBaAHNA aCcCUIrHOBaABUA

{B pounn,CIIA) (B monu.CHA) (B pmoau.CHA)

1.Ceccun TenepadbHOR
Accambneu,ee xo-
MUcCUit 1 KOMUTETOB 556 850 72 050 628 900

5.CnellyafJpHEe MUCCHUY U
CBA3aHHaAs ¢ HUMU
IDesSTelIbHOCTE 1 785 000 67 000 1 852 000

18.XeueBCcKoOe oTmeleHue
Opragusauuym O6neiu-—
HEeHHHX Hauuut 5 055 300 121 000 5 176 300
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AccurHoBaHue,
YTBEDPXAEHHEOE JonoJauuTeNprHOe IlepecMOTPEeEHAad
pesoapumne yBeJu4YeHue ' cymMma
_Paspmex ACCUI'HOBAHUEL aCCUTHOBaHUA

(B moan.Cma) (B moaxn.CHA) (B moaa,ClA)

34, Oxnaznti,HaznbaBKUN

¥ nocobusg ' - , 1 748 000 1 748 000
Bece npouue palzedin .41 410 500 - : 41 410 500
43 807 6350 2 008 050 S0 815 700
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2. 2. leHepaapuuil CexpeTaph YNOJHOMOUMBaeTCHd MNEPEUMCIITH CYMMH,

acCUrHOBaKHHE N[O paszeday 34, o AZpyIUM pal3zernaMm OwpAxera 063 KaKUXe~
JAM60 orpanvueHuvil,
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